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کد خبر: 93020302172
چ.ا1شنبه * 012یب.شت *+*& - ۵):۴&

م(س(,ا*: م(ض(1 +#کت(+ #+#. ب,* #,+#* ( 1+5 ح' ش%$ #س!
سر1یس : س.اسي - "نر)! 'سته​​"!

عضو پ.ش.ن ت.م مذ"کر=کنند= 'سته": "یر"D 62 گفت1گو با پایگا= خبر: "لمان.تو6 تاک.د کر2:

پر1ند= 6"کتوP"6" 6 حل شد= "ست.

به گز"T6 خبرگز"6: 2"نشجویاD "یر"D ("یسنا)Q س.دحس.ن موسویاQD عضو پ.ش.ن ت.م

P"6" 6سهشنبه 62 گفت1گو "لمان.تو6 گفت: مساله 6"کتو U16 D"مذ"کر=کنند= 'سته": "یر

تقریبا حل شد= "ست.

'مچن.ن ماP6 ف.تس پاتریکQ یک عضو پ.ش.ن 2فتر منع گسترT سلاW'ا: 'سته":

62 D6^ "مو6 خا6جه "نگل.س 1 عضو موسسه ب.ن"لمللی مطالعا^ "ستر"تژیک 62 لند"U1

گفت1گو با "لمانت.وfg" 6ا6 کر2 من فکر میکنم تاس.سا^ "P"6 یک حوU= بزd6 "ست که

"یر"D 1 گر1= 1+5 "ختلافا^ بس.ا6 کمی بر سر Dh 2"6ند.

U" به یق.ن 6س.د="ند 1 بخشی D62 2یدگا='ا:شا jرk 12 1 "2"مه 2"2: من فکر میکنم 'ر"

"ین چرخه یق.ن "ین "ست که Dh'ا بر": پر1ند= "P"6 به یک 6"= حل 2ست یافته"ند.

حس.ن موسویاD 'مچن.ن گفت: چا6چوm تو"فق "حتمالی تقریبا 'مانند kرحی "ست که

یک ت.م متشکل "U کا6شناساD 'سته": 2"نشگا= پ.رینستوD 62 مقاله": با عنو"D "6"=حل

12 سر بر2 بر": 6"کتوP"6" 6" "6"ئه 2"2="ند. من معتقدn تfر"h 1 Dمریکا مو"فقند که "ین

چا6چوm میتو"ند 6"=حلی بر": پر1ند 6"کتوP"6" 6 باشد.

به نوشته "لمان.تو6 بر"ساp "ین kرW حجم پلوتون.وn تول.د شد= 62 6"کتوP"6" 6 میتو"ند با

تغ..ر سوخت "ین 6"کتوU" 6 "61"ن.وk nب.عی به "61"ن.وn غنی شد= 62 سطوW پای.ن به شد^

کا'ش یابد. با سوخت "61"ن.وn غنی شد= ن.ر1: "ین 6"کتو6 40 مگا1"تی به 20 1 حتی 10

62 nیک ک.لوگر U" به کمتر Dh =تول.د شد nمگا1"^ کا'ش خو"'د یافت که 62 نت.جه پلوتون.و

ساt خو"'د 6س.د.

nتول.د پلوتون.و P"6" 6ر"حی 12با6= 6"کتوk Dر"حی شد= "ین کا6شناساk mچا6چو pبر "سا

U" Dh :Uکا'ش می2'د که قابل مقایسه "ست با سا2=سا t62 سا n6" تا یک ک.لوگر Dh

Uین با" tسبک. با "ینحا mh با یک 6"کتو6 تحق.قی P"6" 66"کتو D2ریق جایگزین کرk

kر"حی'ا کا6"یی "ین 6"کتو6 6" بر": ساخت "یزتوw 1 "نجاn تحق.قا^ کا'ش نخو"'د 2"2.
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علا1= بر "ین که "ین "قد"n ن.اU'ا: "یر"D 6" بر261h= کر2= 1 نگر"نی'ا: جامعه ب.ن"لملل 6" که

'مو"6= مو26 بحث گر1= 1+5 بو2= "ست 6فع خو"'د کر2.

حس.ن موسویاD تخم.ن 2U= "ست که حد21 60 تا 70 62صد مسائل بر": 2ست.ابی به

تو"فق جامع نfایی مو26 قبوt 1"قع شد= "ست که تنfا کمی ب.شتر "Dh U چ.ز: "ست که

261h62 612 قبل مذ"کر"^ 62 1ین 50 تا 60 62صد بر D"یر "مو6 خا6جه "یرU1 Qریفg 2"محمد جو

کر2= بو2.

مذ"کر=کنندگاh Dمریکایی با6'ا تکر"6 کر2ند که تا Uمانی که بر سر تماn مسائل به تو"فق

نرس.م بر سر '.چ مساله": تو"فق صو6^ نخو"'د گرفت.

Uا6 کر2ند که 2یگر مسائل مو26 بحثی که 'نوfg" مچن.ن' D2"نشگا= پ.رینستو Dکا6شناسا

DماU ^1 مد D"یر" :Uسطح برنامه غنیسا Q12حل نشد= باقی ماند= "ست ن.ر1گا= فر

محد21 کرD2 "ین غنی ساU:'است.

"ین کا6شناساD بر "ین با61ند که تغ..ر فر12 به یک تاس.سا^ توسعه 1 تحق.قا^ میتو"ند

6"=حل موضو~ باشد.

nا: پ.اfنت"
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